

Статья для размещения

В целях предупреждения обеспечения безопасности в период проведения выпускных вечеров, мероприятий связанных с завершением учебного года, а также торжественных мероприятий, посвященных празднованию Дня России, сотрудники отделов надзорной деятельности и профилактической работы организовали и провели профилактические визиты. Сотрудники пожарного надзора провели информацию об обеспечении безопасных условий при проведении праздничных мероприятий, о соблюдении противопожарных мероприятий и требований в местах проведения мероприятий.

Серьезное внимание следует уделить соблюдению в местах проведения торжеств требований пожарной безопасности. Для праздничных мероприятий и выпускных балов следует выбирать помещения, имеющие не менее двух эвакуационных выходов, без глухих решеток на окнах. Запасные выходы должны быть закрыты на легко открываемые запоры, а лестничные клетки, проходы, коридоры и тамбуры — свободны и ничем не загромождены, чтобы в случае экстремальной ситуации ничто не помешало эвакуации.

Запрещается полностью выключать свет в помещении во время проведения мероприятий, пользоваться неисправными электроприборами, розетками, вилками и выключателями. Для контроля за обеспечением пожарной безопасности в помещениях необходимо организовать дежурство ответственных лиц из числа педагогов или родителей.

Рекомендации по действиям при пожаре в местах проведения массовых мероприятий:

прежде всего, входя в любое незнакомое здание, необходимо постараться запомнить свой путь, обращать внимание на расположение основных и запасных эвакуационных выходов;

постарайтесь сохранять спокойствие и выдержку, если вы слышите крики «Пожар», звуки сигнала автоматической системы оповещения, чувствуете запах дыма, увидели пламя. Оцените обстановку, убедитесь в наличии реальной опасности. Спокойно, без паники покиньте помещение ближайшим известным и проверенным вам выходом;

позвоните в пожарную охрану на номер 112, 101 и сообщите адрес объекта и имеющиеся сведения о месте пожара. Говорите по телефону четко и спокойно;

если двигаться придется в толпе, успокаивайте паникеров, помогите тем, кто скован страхом и не может двигаться, разговаривайте с ними спокойно, внятно, поддерживайте под руки;

не входите туда, где большая концентрация дыма;

проходя по задымленным участкам, постарайтесь задерживать дыхание, закрыв рот и нос носовым платком или рукавом одежды, при этом лучше смочить их водой;

не открывайте окно, если в помещении без этого можно дышать. Открытое окно усиливает тягу и помещение, в котором вы находитесь, быстро затянет дымом;

не пытайтесь спастись на вышележащих этажах или в удаленных помещениях;

выбравшись из здания, окажите помощь пострадавшим.

Если все-таки вы не смогли выбраться, отступите в помещения, удаленные от очага возгорания, где меньше дыма и дождитесь помощи пожарных и спасателей.

Помните, что соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!

**Отдел надзорной деятельности и профилактической работы
по Буденновскому и Арзгирскому МО УНД ГУ МЧС России по СК**